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Beschlussübersicht 
 

Bericht zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 25.10.2022 

 
TOP 1   Bürgerfragen 
 
GR Kettnacker-Prang bittet darum, dass das Thema Walddorfkindergarten zur heutigen Ta-
gesordnung hinzugefügt wird und darüber abstimmen lässt. 
BGM Stammer lässt verlautbaren, dass die zusätzliche Aufnahme eines TOP auf die Tages-
ordnung in der Sitzung entgegen der Regularien der Gemeindeordnung ist – ein Beschluss 
wäre deshalb rechtswidrig. 
BGM Stammer lässt trotzdem darüber abstimmen, ob man den Punkt auf die Tages-
ordnung setzten solle. 
Die Mehrheit des GR ist dagegen. 
Es enthalten sich GR Valet, GR Asmus, GR S. Schmidt, GR Vachaja, GR Gabel, GR 
Essig. 
Dafür stimmen GR Kettnacker-Prang, GR Herzberg und GR Böhm. 
 
 
TOP 2   Vorstellung Energiebericht 2020 - 2021 
Vorlage: 463/2022 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
TOP 3   Wahl eines Vertreters in den Arbeitskreis Jugend 
Vorlage: 465/2022 
 
Wegen des Ausscheidens von Heiko Gieser aus dem Arbeitskreis Jugend muss ein neuer 
Vertreter gewählt werden. 
GR Kraft schlägt für die Fraktion der Freien Wähler Ralf Moll – der bisherige Stellvertreter 
von Herrn Gieser – vor. Stellvertreter soll Ulrich Schellenbauer werden. 
Der Gemeinderat stimmt zu – GR Schellenbauer und GR Moll enthalten sich. 
 
Ebenfalls schied Michael Röck als stellvertretender von Karoline Capelle-Pfahl aus dem 
Gremium aus. 
GR Gabel schlägt für die Fraktion der Grünen sich selbst vor. 
Der Gemeinderat stimmt zu – GR Gabel enthält sich. 
 
 
TOP 4   Wahl eines Vertreters in die Verbandsversammlung des Wasserversorgungs-
verbands "Siglingen-Bittelbronn" 
Vorlage: 464/2022 
 
Wegen des Ausscheidens von Heiko Gieser aus dem Gremium der Verbandsversammlung 
des Wasserversorgungsverbands „Siglingen-Bittelbronn“ muss ein neuer Vertreter gewählt 
werden. 
GR Kraft schlägt für die Fraktion der Freien Wähler Ulrich Schellenbauer vor – der Stellver-
treter bleibt Thorsten Kern. 
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Der Gemeinderat stimmt zu – GR Schellenbauer enthält sich. 
 
 
TOP 5   Anschluss Seehof, Schloss Domeneck und Schwärzerhof an die öffentliche 
Wasserversorgung 
Vorlage: 466/2022 
 
GR Dörr rückt wegen Befangeheit vom Tisch ab. 
Dem Anschluss von den Gebäuden Seehof, Schloss Domeneck und Schwärzerhof an 
die öffentliche Wasserversorgung stimmen die Gemeinderäte zu. 
GR Capelle-Pfahl und GR Herzberg enthalten sich. 
 
 
TOP 6   Bebauungsplan "Brückenstraße 1. Änderung" in Möckmühl - Züttlingen - er-
neuter Auslegungsbeschluss 
Vorlage: 467/2022 
 
Der Auslegung stimmen die Gemeinderäte zu. 
GR Herzberg enthält sich. 
 
TOP 7   Vorhabenbezogener Bebauungsplan "Schwärzerhof, Flst. 5603" in Möckmühl - 
Aufstellungsbeschluss 
Vorlage: 468/2022 
 
GR Kraft, GR Moll, GR Krämer und GR Müller stimmen gegen den Aufstellungsbe-
schluss. 
GR Schiedel, GR Vachaja, GR Böhm, GR Gabel, GR Herzberg und GR Capelle-Pfahl 
enthalten sich. 
Der Aufstellungsbeschluss wurde mehrheitlich angenommen. 
 
TOP 8   Bekanntgaben, Anfragen, Anträge 
 
BGM Stammer erklärt, dass die Anträge  zur Vereinsförderung bzw. Zuschussanträge künftig 
in die Sitzung kommen werden – der Ausschuss ist somit nicht mehr notwendig. 
GR Müller, GR Schädler, GR Essig stimmen gegen den Antrag der SPD-Fraktion – die 
restlichen Gemeinderäte stimmen zu. 
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